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Három nap, hatalmas élmények Zánkán – felejthetetlen kiránduláson vett részt iskolánk 6.a és 6.b osztálya

Mindig nagy izgalommal várják a diákok és tanárok, vajon sikerrel jár-e az iskolai táborozási pályázat. Idén a nyári szünet végén érkezett a jó hír: a 6.a és 6.b osztály tanulói ősszel a Balaton partjára, Zánkára utazhatnak háromnapos kirándulásra.    
                       

Szeptember 22-én, hétfő reggel indult útnak a kosztás csapat. A gyülekező már kora hajnalban megkezdődött a vasútállomáson, a vonat pedig pontosan 6:30-kor gördült ki Szentesről. A hosszú, de jókedvű utazás után a diákok dél körül érkeztek meg Zánkára, ahol meleg ebéd várta őket.

Az első nap az utazás és a szállás elfoglalása után strandolással vagy métázással, játékkal telt, estére pedig Henn koncertje és vidám játszóterezés koronázta meg a napot.

A második napon a gyerekek vonattal Badacsonyba kirándultak, ahol túráztak, majd bazározhattak a hegy lábánál. A délután egyik legemlékezetesebb programja a Balaton legmodernebb, Szent Erzsébet  nevű, magyar tervezésű és gyártású elektromos katamarán hajóján tett egyórás sétahajózás volt. Az estét jó hangulatú diszkó és közös játék, beszélgetés zárta.

A harmadik napon, a szobák elhagyása után a tábor saját mozijában nézhettek meg egy filmet a gyerekek. A visszaút 13:15-kor kezdődött, a hosszú vonatozás alatt  a gyerekek pedig elfogyasztották hideg ebédjüket, társasjátékoztak és beszélgettek. Este 19:23-kor érkeztek meg Szentesre – fáradtan, de élményekkel teli.

A háromnapos zánkai kirándulás igazi közösségi élmény volt: sok nevetéssel, jókedvvel és összetartással telt minden pillanata.

Köszönet illeti a fő szervezőket, Lucza László és Tóthné Hlavács Mária osztályfőnököket, valamint Józsa-Szerdahelyi Anett, Kovács Éva, Szemerédi András és Urbancsok Győző tanárokat, akik lelkes szervezőmunkájukkal, gondoskodásukkal és odafigyelésükkel felejthetetlenné tették ezt a három napot.
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